lNodenumecb ceoumM MHeHUem 0b amol mebenu. Hanuwume
Ha zabota@mebelson.ru

&9 MEBELSON

427022, YP, r. UxeBck, palioH Muporoso,
yn. Toprosas, 15
e-mail: mebelson@udm.net, www.mebelson.ru
Ten.: (3412) 623-888, 623-633, 623-632.

KpoBatb 1.6 «CaHgpa / Cangpa 2»
MabaputHble pasmepbl: 1530/1730(w) x 2130(r) x 915(B) MM

PekomeHayeMmble rabaputHble pa3mepbl matpaua: 1400/1600(w) x 2000(r) x 160(B) mm

YBaxxaeMble nokynarenu!
Bnarogapum 3a Bawl BbI6op.
Mpun TpaHCNOPTUPOBKE M XpaHEHUWN YNAKOBKU C MeBenbto JOMKHbI ObiTb HAOEXHO 3aLLMLLEHbI OT CUMbHBIX TOMYKOB, YAapoB,
noBpexaeHusi, BO3AENCTBUS Bnaru u rpsiau.
Mepen cHbopkom U3nenms 03HaKOMLTECH C UHCTPYKLUMENR No cOopke 1 NpaBunamMm no aKcnnyataumu.
Nx HecobntogeHne cHUMaEeT ¢ NpeanpusiTUst U3roTOBUTENS rapaHTUHbIE 06513aTeNbCTBRA.
Mebenb umeeT MrueHndeckuii cepTudmkar.
MoarotoBbTE HEOBXOAUMbIE MHCTPYMEHTHI.

UHCTpYyMeHTbI, KOTopble MOryT MOHaAobUTLCA Npu cO6opke

EAL



KpoBatb 1.6 «CaHgpa / CaHgpa 2»
NOCNEQOBATENIbHOCTb CEOPKM

C6opka [omKHa NPOU3BOAMTLCA HA POBHOW NMOBEPXHOCTMU.

1. MoaroToBKa k c6opke

Mepen HenocpeacTBeHHON cbopkon HeobxoaMMO:

* BHMMaTENbHO 03HAKOMUTLCS C AAaHHOW MHCTPYKLUMEN.
» PacnakoBaTtb ynakoBKku, CKOMMNIEKTOBaTb AeTann CorfnacHo cxeMam, onpeaenuTb Hanmyine HeobxoammMon ypHUTYPSI.
 Bo usbexaHve noBpexaeHns NoBepXHOCTeln aeTanei npeaBapuTenbHO pPasnoXnTb MSArKYo TONCTYO TKaHb UK
rodpokapToOH OT ynakoBk/N. Homepa geTtanei Ha cxemMax COOTBETCTBYIOT HOMepaM, NOCTaBMNeHHbIM Ha HeNMMLEBbIX

KPpOMKax netanen.

2. YcTaHOBKa (pypHUTYPLI (CM. cxemy 1)
* Ha pget. Ne2, 3 yctaHoBuTb yronku (K1) npu nomowu BuHToB M6x20.
* Ha get. Ne2, 3 yctaHOBUTb Yromnok cTsxkm (K2) npu nomowm BMHTOB M6Xx20 Yepes Kpyrnoe 3aMKHyTOoe OTBEPCTUE.
3. Coopka kpoBaTu (CM. cxemy 2)
* [leT. Ne5 kpenuTb k geT. Ne2, 3 npu nomoLum eBpoBMHTOB 6,3x13 (K2).
* [et. N4 kpenutb k get. Ne2, 3 npu nomowm BuHToB M6x20 (K1).

* Oet. Ne1 kpenuTb k get. Ne2, 3 npu nomowym BuHToB M6x50 (K1).

4. HapeBaHue 4yexna Ha LaproBbIi NOSAAC KpoBaTu (CM. cxemy 4)

Oetanu
Mos. HaumeHoBaHue Kon.
1 CnuHka ronoBHas 1
2 |Uapra1 1
3 | Uapra2 1
4 | CnnHKa HOXHas 1
5 | Pebpo xecTtkocTn 1

BHUMAHMUE! MNpou3soguTenb ocTaBnsaeT 3a coO0N NpaBo HE KOMIMIEKTOBATb HAPYXXHYI0 Y BHYTPEHHIOK HEBUAMMYHO
PYPHUTYPY, a TaKKe TEXHOMNOIMYECKUX OTBEPCTUI 3arfyLuKaMu.

dPypHUTYpa
Moas. HanmeHoBaHue Kon-Bo U3o06paxeHune*

Yronok 4

K1 | Bunt M6x20 12 ‘ =
BuHT M6x50 4 W@/
Yronok CTsKku 4 _mﬁ.‘:“:z

K2 | EBpoBUHT 6,3x13 4 -~
BuHT M6x20 4 € ©

K3 | Kntoy koHgupmaTHbI 4 MM 1 \/\

BHUMAHMUWE! OcHoBaHne opTonegmyeckoe ¢ NoAbEMHbIM MEXaHU3MOM npunobpeTaeTca otaenbHo. B nagenun
npeaycMOTpeHbl Bce HeObXoanMble OTBEPCTUS A1t MOHTa)a NOABbEMHOIO MexaHM3ma.
OcHoBaHue opToneanyeckoe ¢ NogbEMHbIM MeXaHM3MoM, NpuobpeTtaemoe B komnaHun «Mebelson», ykomnnektoBaHo
BCEN HeOOX0AMMOWM (DYyPHUTYPOR ANS er0 MOHTaxa.
B cnyyae npnobpeTeHus oCHOBaHMsi OpToNeanyeckoro ¢ NnogbeMHbIM MEXaHM3MOM B CTOPOHHEN OpraHM3auun,
YypHUTYPY ANS ero yCTaHOBKN HEOBXOAMMO OOKYNUTE OTAENbHO.

tDypHMTypa noagbeMHOro ocHoBaHusa oprtTonegn4veckoro

HanmeHoBaHue Kon-Bo U3o6paxeHune*
KpOHLUTENH KpoBaTHbI 2
BuHT M6x20 8
Hemndep 4
[NoabeMHbIN MexaHu3Mm 1 komnn.
MpyxnHa rasoBas 2
BuHT M6Xx20 16

* I/I306pa>|<eHMe d)ypHI/ITypr [aeT npefcraBrieHne O eé BHELWHEM BUae U He 0T06pa>|<aeT peanbHbIX pa3mMmepoB.

EAL



Cxema 1. YcTaHOBKa PypHUTYPbI

BuHT M6X20

BuHT M6X20

BuHT M6X20

Cxema 2. Coopka KpoBaTtu

EBpoBuWHT 6,3x13

\ BUHT M6X50

BuHT M6X50

BuHT M6X20

cTp.3 EH[



Cxewma 3. YcTaHOBKa 3/IeMEHTOB NOA4bLEMHOIo OCHOBaHUS opTonean4eckoro

BuHT M6X20

KpoHLwTenH

cTp.4 EH[



Cxema Ne4

- KpenuTb Yexon Ha JIEHTY KOHTaKTHYH

HauuHas C yrmnoB CoeanHeHns aetanem

Ne2,3,4 cHauyana csepxy, Aanee yTsru-

Basi BHM3 Ha HWXHIOK NEHTY, cobniopas
PaBHOMEPHOCTb HaTSHXKEHUS TKaHU

JleHTa KOHTaKkTaHas

2. Hatsbkka yexna

1. Hatskka yexna Ha yrhbl

00 n3ronoBbsd

cTp.5

3. Hatsxka n dukcaums yexna

CHU3Y

EAL



OcHoBaHuA opTonegu4vyeckue

BAPUAHTbI KOMMNEKTALUA

OcHoBaHue opToneanyeckoe ¢ onopamu
KpoBaTtb 1.6-1590(ww) x 1980(r) x 300(B) MM
KposaTb 1.4-1390(w) x 1980(r) x 300(B) MM

Mpu Nokynke OCHOBaHWS OPTOMNEANYECKOro C ONopamMu:
* cobpaTb 1 YyCTaHOBUTb OCHOBaHMe opToneanyeckoe (MHCTPYKLMS No cBopKe HaxXoaMTCs B NakeTe C OCHOBaHUEM
opToneanyeckum).

OcHoBaHue opToneamnyeckoe ¢ NOAbEMHbIM MEXaHU3IMOM
KpoBaTb 1.6-1590(w) x 1980(r) mm
KpoBaTb 1.4-1390(w) x 1980(r) mm

* Hapget. Ne2, 3, 4 ycTaHOBUTb KPOHLUTEWNH Npy oMol BUHTOB M6x20 (cm. cxemy 3).

* Ha get. Ne2, 3 yctaHOBWTb NOABEMHbI MEXaHU3M Npy nomoLLm BUHTOB M6x20 (cm. cxemy 3).

» Cobpatb oCcHOBaHMe opToneanyeckoe (MHCTPYKLMS No cbopke HaXOAUTCS B NakeTe C OCHOBaHMEM OPTONeaNYECKUM).
* Ha nogbeMHbIN MexaHU3M yCTaHOBUTb OCHOBaHWE OPTONeAMYEeCcKoe, 3aTeM NPY>KUHbI ra3oBbIe .

* BHUMAHMUE! Npy>XuHbI ra3oBble KPENUTb NPU NOLHSATOM MOMOXEHUN OCHOBaHUS OPTONEANYECKOro.

CTp.6 EH[



	1: Страница 1
	2: Страница 2
	3: Страница 3
	4: Страница 4
	Страница 5
	6: Страница 5

